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Анотація 

Розроблено модуль тестування для валідації івентів у json форматі з гнучким налаштуванням. Зручність 

системи полягає у налаштуванні списку потрібних для тестування івентів, а також налаштуванню їх можли-

вих значень. Розроблений модуль є гнучким у конфігурації. 
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Abstract 

In this work a testing module for event validation in json format with flexible settings was developed. The convenience 

of the system is to configure the list of events needed for testing, as well as configure their possible values. This module 

is flexible in configuration.  
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Вступ  

Актуальним є створення модуля програмного забезпечення для тестування правильності передачі 

івентів користувачів, що дозволить більш простіше та ефективніше розробляти додатки для кінцевих 

користувачів на різноманітних платформах таких як Web, Android, iOS і т.д. Зручність  такої системи 

полягає в гнучкому та швидкому налаштуванні списку потрібних для тестування івентів, а також на-

лаштуванню їх можливих значень. 

Метою роботи є розробка програмного модулю для валідації івентів у json форматі [1]. Основна 

мета створити систему тестування івентів з гнучким налаштуванням. За допомогою юзер інтерфейсу 

будуть обиратись необхідні для надсилання та тестування івентів згідно встановлених можливих зна-

чень шаблонів.  

Результати дослідження 

Створений модуль для тестування івентів може використовуватись у додатках, наприклад для по-

дальшої детальної аналітики. Основною перевагою є гнучке налаштування івентів для перевірки (їх 

можливі значення, назву, кількість і т.д.). Можна одразу визначити структуру відправлених івентів для 

певної платформи визначивши мінімальні та максимально допустимі значення для них. Це значно 

спрощує та пришвидшує роботу тестувальників яким доводиться мати справу з перевіркою відправле-

них івентів для аналітики [2], що на відміну від існуючих модулів є гнучким та швидким для налашту-

вання, адже з мінімальними змінами у коді розробники зможуть імплементувати цей модуль. Також 

імплементована можливість проглядати результат роботи модулю у браузері рис.1 

 

Рис. 1. Вивід результату на сторінці браузеру 



 

Для розробки даного програмного забезпечення було використано певний ряд технологій. Було об-

рано мову програмування Python, що дозволяє суттєво підвищити швидкість та простоту розробки цієї 

програми та надає можливість у майбутньому пришвидшені та покращенні даної програми. Завдяки 

цьому розробка та створення нових модулів програми буде швидкою та більш ефективною. Викорис-

тання веб-фреймворків у даному програмному модулю буде сприяти повторному використання моду-

лів, для розв’язання поставленої задачі найбільше підходять Flask та JSON. 

Flask – один з використаних веб-фреймворків [3], він надає інструменти, бібліотеки та технології, 

що дозволяють створювати веб-додаток. 

JSON часто використовується як загальний формат для серіалізації та десеріалізації даних у програ-

мах, що взаємодіють між собою через Інтернет. Представлення JSON зазвичай є більш компактними, 

ніж подання XML, оскільки JSON не має закриваючих тегів. На відміну від XML, JSON не має загаль-

новизнаної схеми для визначення та перевірки структури даних JSON [1]. 

Надсилання івентів до модулю реалізовано за допомогою програмного додатку Postman, який в 

свою чергу є інструментом для тестування API [4]. Він дозволяє надсилати івенти імітуючи додаток 

для надсилання івентів, що зображено на рис.2. 

 

 

Рис. 2. Надсилання івентів за допомогою Postman 

 

Розроблене програмне забезпечення дає можливість протестувати різні схеми шаблонів для кож-

ного окремого додатку. Також це сприяє гнучкому налаштуванню можливої поведінки івентів які над-

силаються з різних платформ або додатків. Результати програмного модулю для тестування, можна 

переглянути у браузері після підняття віртуального середовища або безпосередньо у виводові резуль-

тату Postman у форматі json 

 

Висновки 

Було проведено проектування та розробку програмного модулю для валідації івентів у json форматі. 

Основна мета полягала у створені системи тестування івентів з гнучким налаштуванням. За допомогою 

базового юзер інтерфейсу надсилаються необхідні для тестування івенти та їх порівняння згідно шаб-

лону їх можливих значень. Також, даний інтерфейс показує результати тестування івентів та чи підпа-

дають вони під вказані параметри. 
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